
  

 

 

๑ 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัยสามัญที่ ๓ / 2561 
ครั้งที่  ๑ 

วันที่  ๑  สิงหาคม  2561 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

ผู้เข้าประชุม 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 

๑๐ 
๑๑ 

 

นายสุรชาติ  การพงษ์ 
นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย ์
นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
นายอนัน  การไส 
นายอัมพร  การปรีชา 
นางแสงเดือน  นันสมบัต ิ
นายพุฒอุดม  การภักด ี
นายรุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
นายวิศรุต  จินามณี 
นายณัฐนนท์  เดชโกพรม 

ประธานสภา 
รองประธานสภา 
เลขานุการสภา 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 

สุรชาติ  การพงษ์ 
ศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
พิชญาภรณ์  การนิตย์  
สัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
อนัน  การไส 
อัมพร  การปรีชา 
แสงเดือน  นันสมบัต ิ
พุฒอุดม  การภักดี
รุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
วิศรุต  จินามณี 
ณัฐนนท์  เดชโกพรม 

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี  
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
8 
9 
 

นายชัยณรงค์  ภูนี 
นายพิเนตร  ค ามีภักดี 
นายประสิทธ์ิ  แจ่มสุวรรณ์ 
นายวิเวท  การสะอาด 
นางสาวรุ่งทิพย์  การประไพ 
นางสุนันทนา  สารขันธ์ 
นางสาวสุภาพ การประสพ 
นางสาวอรุณวรรณ  อุทัยค า 
นายพิสิษฐ์  ศรีแสนยงค์ 
 

นายกเทศมนตร ี
รองนายกเทศมนตร ี
รองนายกเทศมนตร ี
ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
หัวหน้าส านักปลัด 
ผอ.กองคลัง 
ผอ.กองการศึกษา 
เจ้าพนักงานธุรการ 
นายช่างโยธา 

ชัยณรงค์  ภูนี 
พิเนตร ค ามีภักด ี
ประสิทธ์ิ  แจ่มสุวรรณ์ 
วิเวท  การสะอาด 
รุ่งทิพย์  การประไพ 
สุนันทนา  สารขันธ์ 
สุภาพ การประสพ 
อรุณวรรณ  อุทัยค า 
พิสิษฐ์  ศรีแสนยงค์ 

 

 
 
 



  

 

 

๒ 

 
เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น. 

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

- ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว  
- รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 2 /2561 ครั้งที่ 1 

 
นายสุรชาติ  การพงษ์ ท่านสมาชิกคงได้รับเอกสารและได้อ่านรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญสมัยที่ 2/ 2561  ครั้งที่ 1  ที่ทางเลขานุการสภาฯ ได้แจกให้ทุกท่านแล้ว มี

สมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมหรือแก้ไขข้อความหรือไม่ ถ้าไม่มี การแก้ไขกระผม จะขอมติที่
ประชุมด้วยการยกมือครับ 

 
ท่ีประชุม มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง จ านวน 10 เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  
- ไม่มี 

 
ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง อ่ืนๆ  

นายสุรชาติ  การพงษ์ ส าหรับในระเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่น ๆ  สมาชิกเชิญแจ้งที่ประชุมได้ครับ  
ประธานสภาฯ 

นายอนัน  การไส เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 1 กระผมขอเรียนสอบถามเรื่องการซ่อมแซมรถยนต์ บฉ 27  กาฬสินธ์ุ  ทราบว่าตอนน้ีไม่

สมารถใช้งานได้มาเป็นเวลานานพอสมควรแล้ว   จึงอยากให้ทางนายกเทศมาตรีต าบล
ม่วงนาได้ช้ีแจงต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาว่าติดขัดเรื่องใดและขอให้รีบ
ด าเนินการซ่อมแซมปรับปรุงให้สามารถใช้งานได้ปกติด้วยครับ 

นายชัยณรงค์  ภูนี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกทต.ม่วงนา ขอเรียนช้ีแจงว่าตอนน้ีอยู่ในข้ันตอนก าลังด าเนินการซ่อมแซมปรับปรุงให้อยู่ในสภาพที่

สามารถใช้งานได้ครับ 

นายอนัน  การไส เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 1 มีอีกเรื่องอยากจะฝากทางผู้บริหารให้รีบด าเนินการคือเรื่องน้ าที่ไหลเข้าที่นาของ

ประชาชนขอให้รีบด าเนินการปรับปรุงแก้ไขด้วย  เจ้าของที่ดินอนุญาตให้วางท่อได้ครับ 

นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 1 กระผมขอฝากเรื่องปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนเกี่ยวกับไฟฟ้าสาธารณะส่อง

สว่าง  ไม่ว่าจะเป็นหมู่ที่ 7    ซึ่งมีประมาณ  3  จุดที่ช ารุด   หมู่ที่  2  ประมาณ  2 จุด



  

 

 

๓ 

และกระผมจะได้ส ารวจอีกครั้งเพราะคิดว่ามีมากกว่าน้ีที่ช ารุดครับ  ขอให้ด าเนินการ
แก้ไขปรับปรุงให้สามารถใช้งานได้ด้วยครับ 

 
นายพิเนตร  ค ามีภักดี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
รองนายก ทต. ม่วงนา กระผมขอเรียนสอบถามเรื่องการก่อสร้างร่องระบายน้ าหมู่ที่  3  เนื่องจากผู้รับจ้างได้

เจาะถนนเพื่อท าการก่อสร้างเดิมจะมีการก่อสร้างร่องระบายน้ าดังกล่าว   แต่ติดปัญหา
ต่าง ๆ  ท าให้ไม่สามารถด าเนินโครงการต่อไปได้  ซึ่งผู้รับเหมาได้น าดินมาถมบริเวณที่
ขุดเจาะแล้ว  แต่ก็ยังมีสภาพเป็นหลุมเป็นบ่อและผู้ใช้ถนนเส้นดังกล่าวได้รับความ
เดือดร้อนมีรถของประชาชนไปติดหล่มไม่น้อยกว่า  2 คันแล้ว  กระผมขอฝากให้กอง
ช่างเข้าตรวจสอบด้วยครับ   

นายพุฒอุดม  การภักดี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 2 กระผมขอแจ้งปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน เกี่ยวกับถนนเข้าวัดพรมมาเทพนิมิต  

ตอนนี้มีสภาพเป็นหลุมลึก  ท าให้การสัญจรไปมาของประชาชนเป็นไปอย่างยากล าบาก  
เกรงว่าจะท าให้เกิดอุบัติเหตุ  กระผมขอให้ทางเทศบาลต าบลต าบลม่วงนาได้พิจารณา
ให้ความช่วยเหลือเบื้องต้นด้วยครับ  เพื่อเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน
ครับ 

นายณัฐนนท์  เดชโกพรม เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 2 กระผมขอแจ้งผู้บริหารได้ทราบเกี่ยวกับสะพานไปบ้านกลางหมื่น  คือตอนน้ีตรงบริเวณ

คอสะพานทางไปบ้านกลางหมื่นเริ่มช ารุดแล้ว  หากปล่อยไว้เกรงว่าจะเป็นอันตรายต่อผู้
สัญจรไปมาขอให้ผู้บริหารได้ตรวจสอบและพิจารณาซ่อมแซมปรับปรุงแก้ไขด้วยครับ 

 
นายสุรชาติ  การพงษ์ เชิญท่านสมาชิกท่านอื่นครับ มีท่านใดจะแจ้งให้ที่ประชุมในระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ 
ประธานสภา ฯ  เชิญครับ  ไม่ว่าจะเป็นเรื่องปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน  ท่านสามารถแจ้งได้

ครับ  ถ้าไม่มีท่านใดจะเพิ่มเติม  ส าหรับการประชุมครั้งต่อไปกระผมขอฝากให้ทุกท่าน
ได้ดูเอกสารด้วยเพราะครั้งต่อไปจะเป็นการพิจารณาการจัดท าเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  2562    ส าหรับวันน้ีผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้า
ประชุม  และหวังว่าโอกาสหน้าคงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่นเคย 

 
ปิดประชุม เวลา 12.00 น. 

 
(ลงช่ือ)                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 

                        (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 
                 ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 

(ลงช่ือ )                       ผู้ตรวจรับรองรายงานการประชุม 
                ( นายสุรชาติ  การพงษ์  )  

                         ต าแหน่ง   ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
 



  

 

 

๔ 

 
                     

  
คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว 
เมื่อวันที่ ...27......เดือน กันยายน  พ.ศ. 2561 
 
(ลงช่ือ)                                    ประธานกรรมการ            (ลงช่ือ)                                    กรรมการ          
                ( นายอนัน  การไส )                                                 ( นายอัมพร  การปรีชา  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                            ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา  

  
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ              (ลงช่ือ)                                   กรรมการ         
          ( นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ )                                              ( นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                             ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ                ( ลงช่ือ)                                   กรรมการ           
        ( น.ส. พิชญาภรณ์  การนิตย์ )                                                (  นายวิศรุต  จินามณี  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                              ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

(ลงช่ือ)                                   กรรมการ  
      ( นางแสงเดือน  นันสมบัติ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

๕ 

 
(ลงช่ือ)    -  พิชญาภรณ์  การนิตย์ -        ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 

                        (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 
                 ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 

(ลงช่ือ )        - สุรชาติ  การพงษ์  -       ผู้ตรวจรับรองรายงานการประชุม 
                ( นายสุรชาติ  การพงษ์  )  

                         ต าแหน่ง   ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
 
 
 


